

Siège social
6 rue de la Martinique, Moufia
ZA Foucherolles - BP 190
97493 Sainte Clotilde Cedex
Tél. 0262 29 64 30 - Fax. 0262 29 48 51
Siret: 347 498 727 00044 - APE: 524Z
RCS ST-DENIS: 88 B 326

CADI

20 place du Général de Gaulle - 97460 Saint-Paul Téléphone : 0262800120 - Courriel : contact@cadi.re

24CADI09 - FOURNITURE DE MATÉRIELS INFORMATIQUES

(RELANCE DU LOT 8 DE LA PROCÉDURE INFRUCTUEUSE 23CADI15)

LOT 8 - TABLETTES TACTILES - Accessoires

Accessoires compatibles au modèle 4 Film de protection

Marque: MOBILIS

Modèle: Protège-écran pour Microsoft Surface Pro 9

036258

DESCRIPTIF TECHNIQUE

<u>Protège-écran pour Microsoft Surface Pro - incassable & anti-chocs IK06 - finition transparente</u>

Anti-chocs: normé IKO6 et anti-rayures (dureté 5H)
Protège-écran souple incassable
Anti-microbien et oléophobique (repousse eau - graisse - saleté)
Finition transparente

Description

La protection écran transparente pour Microsoft Surface Pro 10, Surface Pro 9 et Surface Pro 8 conçue par MOBILIS® pour protéger efficacement votre tablette contre la casse, les rayures, la poussière... Ce protège-écran est normé IKO6, la meilleure protection anti-chocs du marché et sa finition transparente conserve 99% de la netteté de l'écran. C'est un film pour écran souple et incassable très facile à installer. Grâce à notre technologie anti-bulles, la mise en place du protège-écran n'est plus un problème. Le produit est d'ailleurs livré avec un kit de pose composé d'une lingette nettoyante, d'un chiffon microfibre, d'un film adhésif attrape-poussière et d'une carte de lissage afin de faciliter la pose. Enfin, il garde une parfaite sensibilité tactile. Avec cette protection transparente, l'écran de votre Surface Pro 9 - Pro 8 sera préservé longtemps.















